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Uzytkownik pracujacy na komputerze o adresie IP 5.5.0.2 wykonuje skan poiqczemowy portu
25 TCP komputera www.firma.com,

1) Router ma kompletng wiedze o adresach MAC w podsieci 5.5.0.0/24 (wypeiniong
tablice ARP), pozostale wpisy w tablicach ARP wszystkich urzgdzen we wszystkich

sieciach pokazanych na rysunku sg puste,

2) Serwer DNS (7.1.0.2) posiada kompletng wiedze o catym systemie 1 jest
rekurencyjny,

3) Komputer o adresie IP 5.5.0.2 zna adres IP serwera DNS (7.1.0.2),
4) Komputer www.firma.com (2.1.2.3) ma zamkniety port 25 TCP

Wpisz w tabelke wszystkie ramki, ktére pojawiaja sie na interfejsach sieciowych: IP 5.5.0.2
i IP 2.1.2.3. W swoim rozwigzaniu wez pod uwage nastepujgce protokoly: ARP, DNS, ICMP,
HTTP, TCP, UDP. W kolumnie IP nadawcy i IP celu prosze wpisa¢ warto$¢ pola w nagltowku
protokolu warstwy sieciowej (niekoniecznie protokotu IP).

SKO I, kolokwium 2, zestaw IVA




l

+L7.61.12.56 - 00 1414 000

Tre$é komunikatu Protokot | Adres IP
nadawcy

Yo ws 5S04 e | 55.07

DNS query

-DJ5 12%5? kzﬂ,?;ﬂ UDP

Adres MAC | Adres IP | Adres MAC

nadawc | celu _lcelu_

5-5-2 5504 | Fitr

5:S: $.5.0. 72 |99 // -
5-5-1

S-5-2 4.1.0.2 ﬁ

Who ha32.1.2.3

| vas 2.1.2.3 | ARP
TCP handshake SYN | TCP

Zadanie 2 (a,b po 1 punkcie, ¢ 2 punkty)

Odpowiedz uzasadrlr]i'.
A AA1000

o= 17611215 ~ ©0 010001

b) Skresli¢ adresy a&%i sq adresami siecm

masek. Odpowiedz uzasadnij. g

a1 92.168.0.0/9 235.124.0-9

o &

W ' O /

\D‘Vu\.Q{ &d’\}é’s Mm@

-iak{;\ A A,

25%. 255 . ZLO . O o“‘?e

c) Podziel sieC na 2 rowne podsieci: 192.168.12.192/28
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a) Ktore z ponizszych adreséw sq adresami hosta w podsieci o masce: 255.255.255.248.
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